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Notulen Algemene Ledenvergadering van 24 maart 2022 te Antwerpen en online 

 

1. Opening en welkom door de Voorzitter 

De Voorzitter opent de vergadering en heet alle leden van harte welkom. Hij deelt 

mee dat hij zeer verheugd is zoveel leden weer in levende lijve te ontmoeten. 

Omdat de vergadering in hybride vorm doorgaat en een deel van de leden dus toch 

nog online volgt, wijst de voorzitter op de mogelijkheden voor deze leden om per chat 

te reageren. De voorzitter vraagt rekening te houden met het feit een 30-tal 

seconden vertraging zit op de online versie zodat leden best al bij het begin van de 

vergadering hun opmerkingen verzenden mochten ze vergeten zijn deze vooraf te 

melden via het secretariaat.  

De voorzitter dankt de leden van de programmacommissie voor al het werk achter de 

schermen met als resultaat een totaal nieuwe opzet voor deze vergadering.  

De voorzitter bedankt ook voormalig voorzitter van de programmacommissie Willemijn 

Docter voor haar jarenlange inzet evenals de commissieleden die de commissie recent 

verlaten hebben.   

 

2. Stukken en mededelingen 

Het ledenaantal is ondanks de afwezigheid van fysieke bijeenkomsten toch nog 

gegroeid. 

De voorzitter doet een oproep aan de leden die lid willen worden van een commissie 

om zich hiervoor tot het secretariaat te wenden. 

De voorzitter wijst op het fantastische werk van het secretariaat en deelt mee dat 

Saskia van Dijk binnenkort met pensioen gaat. Hij dankt haar voor haar jarenlange 

inzet voor de BMM. 

Ondanks de verschillende lockdowns heeft de BMM er alles aan gedaan om contact te 

houden met haar leden via online events. Zo zijn er afgelopen jaar online sessies 

geweest met ECTA en het BBIE waar BMM-leden een belangrijke rol in speelden.  

Daarnaast zijn er twee Dutch Events georganiseerd waarbij de inschrijvingen de  

verwachtingen overtroffen. Om die reden werd besloten een extra fysiek Dutch Event te 

laten plaatsvinden op 16 juni. 

Tenslotte deelt de Voorzitter mee dat de najaarsvergadering vroeger dan gebruikelijk 

gepland is, nl. op 29 en 30 september, dit om de kans op een fysieke/hybride 

bijeenkomst te vergroten. Meer informatie volgt later. 

 

3. Goedkeuring notulen Algemene Ledenvergadering van 25 maart 2021 

 

De notulen gaven geen aanleiding tot opmerkingen met de chat functie en worden 

met handgeklap goedgekeurd door de aanwezige leden.  
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4. Jaarverslag bestuur – goedkeuring: 

 

a. Verslag van de activiteiten van het bestuur door de Voorzitter: 

 Het bestuur is maandelijks online bij elkaar gekomen en heeft er alles aan 

 gedaan om contact te houden met de leden onder meer via online events. De 

 events waren  tevens bedoeld om de leden toe te laten hun keurmerkpunten te 

 behalen. 

 Het bestuur heeft ook veelvuldig contact gehad met het BBIE. Het doel is 

 elkaar te versterken door nog beter samen te werken. In dat kader hebben BMM 

 leden een bijdrage geleverd aan de BBIE webinars die in december zijn gegeven 

 om vanuit de praktijk hun insteek te geven over de nieuwe procedures. Het BBIE 

 Dutch zomer event kan bovendien plaatsvinden bij het BBIE in Den Haag. 

  Er hebben ook online bijeenkomsten plaatsgevonden met de zusterorganisaties en 

 de BMM heeft input geleverd ivm EUIPO en WIPO initiatieven. 

 

b. Financieel verslag 2021 en goedkeuring begroting 2022: 

 Financieel verslag 2021 

 De voorzitter deelt mee dat de penningmeester er dit keer niet fysiek bij kan zijn, 

 maar dat ze de vergadering wel online volgt.  

 De voorzitter wijst erop dat de commissies door de opeenvolgende lockdowns 

 online hebben vergaderd en geen kosten hebben gemaakt. Van de kost van 

 7000 EUR die geboekt staat voor de najaarsvergadering  kon 6.000 EUR 

 worden gebruikt als reservering van de voorjaarsvergadering. Tenslotte wijst de 

 voorzitter erop dat naast de werkelijke kosten om de vereniging te laten draaien 

 er ook een bedrag wordt gereserveerd ten gevolge van de eerdere toezegging van 

 de jaarlijkse ondersteuning van de BBMM.   

 Begroting 2022 

 Hoewel een paar jaar geleden beslist werd in te teren op de reserves heeft het 

 bestuur besloten het interen af te bouwen.  

 Het bestuur denkt aan de volgende opties:  

- Sponsoring 

- Verhoging van de contributie 

- Verhoging deelnamekosten aan events 

 De begroting werd opgesteld zonder rekening te houden met mogelijke inkomsten 

 uit sponsoring of verhoging van lidmaatschap of kosten bijeenkomsten. 

 Momenteel onderzoekt het bestuur de mogelijk om inkomsten te genereren via de 

 eerste optie, nl. sponsoring.  

 Er werden via de chat geen  opmerkingen gecommuniceerd. Het jaarverslag de 

 jaarrekening 2021 en de begroting 2022 worden aanvaard met handgeklap 

 waardoor ook décharge wordt verleend . 
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5. Samenstelling bestuur - Décharge en benoeming bestuursleden 

Johan Dedeckel en Michel Rorai verlaten beiden het bestuur.  

De voorzitter brengt in herinnering dat Johan sinds 2011 lid was van het bestuur en 

zijn voorzitterschap mocht inzetten met de viering van 45 jaar BMM waarna de 

volgende vergaderingen online werden voorgezeten. Johan zal vooral herinnerd 

worden als bruggenbouwer die mensen met elkaar weet te verbinden. Een echte 

BMM-er. Johan wordt van harte bedankt voor zijn jarenlange inzet voor de BMM.  

Via de chat wordt Johan door velen bedankt en aan Johan wordt met handgeklap 

décharge verleend.  

Michel was als bestuurslid actief sinds 2016. Vaak gaf hij heel verfrissend een ander 

inzicht in een problematiek vanuit het standpunt van IE mensen in de industrie. Ook 

Michel wordt ontzettend bedankt voor al zijn jaren inzet in de diverse commissies en 

binnen het bestuur. 

Via de chat wordt Michel door velen bedankt en aan Michel wordt met handgeklap 

décharge verleend. 

Vervolgens stelt de voorzitter de nieuwe kandidaat-bestuursleden voor. 

Ter vervanging van Johan wordt Pietia Gros voorgesteld. Ze werkt reeds sinds vele 

jaren als merkengemachtigde. Via de chat worden er geen opmerkingen 

gecommuniceerd. De leden aanvaarden de kandidatuur van Pietia met handgeklap. 

Vervolgens stelt de voorzitter kandidaat-lid Djamila Mahlous voor die met haar 15 jaar 

ervaring binnen Recticel een geschikte kandidaat is om binnen het bestuur de 

belangen van de industrie optimaal te behartigen. 

Via de chat worden er geen opmerkingen gecommuniceerd. Ook de kandidatuur van 

Djamila Mahlous wordt aanvaard met handgeklap. 

Beide nieuwe leden ontvangen via de chat felicitaties. 

6. Jaarverslagen 2021 en samenstelling statutaire en niet-statutaire 

commissies  en Stichting BBM en voorbereiding FBMM (Franstalige opleiding) 

– goedkeuring en décharge  

De BMM-voorzitter meldt dat het bestuur de dag voorafgaand aan de algemene 

vergadering heeft vergaderd met de commissievoorzitters. Deze vergadering heeft 

aanleiding gegeven tot een interessante interactie tussen de voorzitters welke 

bevorderlijk is voor de samenwerking tussen de commissies. 

De BBM-voorzitter dankt de commissievoorzitters voor de jaarverslagen die ze 

hebben opgemaakt.  

Hij geeft een samenvatting van het commissiewerk: 

a) Wetgevingscommissie  

De commissie is betrokken bij de diverse Convergence Projects van EUIPO en bij  

consultatierondes over geografische aanduidingen, het Madrid systeem, designs en 

de revisie van de EUIPO guidelines. 

b) Redactiecommissie 

De redactiecommissie heeft, ondanks de pandemie,  weer 3 themanummers 

uitgegeven. Daarnaast is de commissie  bezig het bulletin duurzamer te maken. Alle 
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bulletins zijn inmiddels gedigitaliseerd en staan op de website. De voorzitter roept de 

leden op om de commissie op de hoogte te brengen indien ze graag specifieke 

thema’s aan bod willen zien komen.  
c) Keurmerkcommissie. 

Barbara Braat en Bart Schweitzer namen de taken over van Marloes Spoor. 

Waar de punten vorig jaar werden terug gebracht naar 6 punten zullen de leden in 

2022 opnieuw 12 punten moeten halen. Het aantal keurmerkleden blijft stablel. 

Nochtans werden 13 leden door de handhaving geschrapt en kregen 35 leden een 

schorsingsbrief.  

d) Young BMM 

Caro van Wichelen nam het voorzitterschap over van Roel Dolk. 

Gezien de maximumleeftijd van de leden is de commissie weer op zoek naar jong 

bloed. De voorzitter roept alle leden op reclame te maken voor Young BMM en de 

jonge leden om deel te nemen aan de Young BMM event. 

e) BOC 

Masja Van der Galiën is de nieuwe voorzitter. Ook voor de rest is de samenstelling 

van de commissie voor een groot stuk gewijzigd. De BOC heeft als doel de banden 

met BBIE, WIPO en EUIPO te versterken. Omdat de toegang tot WIPO en EUIPO 

niet altijd zo gemakkelijk is, worden leden opgeroepen de BOC-voorzitter  te 

informeren over linken of contacten die ze hebben met deze instellingen. De leden 

worden eveneens opgeroepen om problemen die ze hebben met de bureaus te 

signaleren. 

f) Anti-fraude commissie 

De commissie heeft voor de Brusselse correctionele rechtbank een anti-fraude 

zaak gevoerd tegen een Finse onderdaan. Daarnaast werd een brief gericht aan 

Levin Nyman & Partners. Waar mogelijk wil de commissie samen optreden met 

het BBIE en bij duidelijke boefjes samen de pers benaderen. De leden worden 

opgeroepen klachten te melden aan de commissie. 

g) Raad van Toezicht 

Richard van Oerle heeft het voorzitterschap overgedragen aan Ignace Vernimme. 

Er werd een uitspraak gedaan in één zaak die intussen geanonimiseerd werd 

gepubliceerd op het ledengedeelte van de website. Eén zaak werd geschikt na 

bemiddeling. 

h) PR-commissie 

De commissie staat in voor de regelmatige publicatie van het BMM news welke 

van belang is voor het behoud van het contact met de leden. De commissie wil 

ook werk maken van externe BMM contacten. 

i) Programmacommissie 

Jos Klaus nam het voorzitterschap over van Willemijn Docter. 

De commissie heeft een online vergadering georganiseerd tijdens het voorjaar 

2021. De commissie is erin geslaagd om zonder veel bijkomende kosten de 

najaarsvergadering 2021 op te schuiven naar het voorjaar 2022. Op 29 en 30 

september 2022 zal de volgende najaarsvergadering plaatsvinden. 

Op 2 juni 2022 zal in samenwerking met de business club B19 een Belgian event 

worden georganiseerd in Luik. Er werden ook twee succesvolle Dutch events 

georganiseerd in 2021 en in januari 2022 vond ook al een Dutch event plaats. 

j) BBMM 

Dit jaar zijn 12 kandidaten geslaagd voor de opleiding. 

Verder wordt nog steeds hard gewerkt aan de voorbereidingen om een Franstalige 

opleiding mogelijk te maken. Deze staat gepland in 2024. 

De leden worden opgeroepen om via het secretariaat of de site fbmm.info te laten 

weten of ze hieraan zelf willen deelnemen of een kandidaat willen sturen.  
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Alle commissieleden worden hartelijk bedankt voor hun inspanningen. Zonder hen 

zou de BMM niet kunnen bestaan. 

Er zijn geen opmerkingen binnen gekomen via de chat. De verslagen worden 

goedgekeurd met handgeklap. 

 

 

7. Voorstel statutenwijziging 

Het voorstel van statutenwijziging betreft de volgende punten: 

1. Buitenlandse leden:  

 De BMM heeft verschillende gewaardeerde leden die geen link hebben met de 

 Benelux. Hun  lidmaatschap rust veelal op een historische activiteit in de Benelux. 

 Recent heeft de BMM echter verschillende verzoeken tot toetreding ontvangen van 

 personen zonder Benelux-link die vermoedelijk als enig doel hebben toegang te 

 krijgen tot het adressenbestand van de BMM. Het bestuur heeft daarom gekozen 

 voor een systeem waarbij dergelijk aspirant-leden een gemotiveerd verzoek 

 moeten verzenden naar het bestuur.  

2. Vervanging begrip BMM Gemachtigde door BMM-Erkend Merkengemachtigde 

 Sinds de introductie van het BMM Keurmerk is de titel BMM Gemachtigde niet 

 meer van betekenis en in de praktijk vervangen door de titel BMM-Erkend 

 Merkengemachtigde. Deze wijziging is nu ook definitief doorgevoerd in de 

 statuten van de vereniging en de Regeling vakbekwaamheid. 

Eén deelnemer stelt via de chat de vraag of het begrip lid nog wel gepast is en of het 

hele begrip niet zou moeten worden afgeschaft. 

Deze vraag betreft niet de goed- of afkeuring van het voorstel voor statutenwijziging 

maar beoogt een mogelijk nieuw voorstel voor statutenwijziging.  

Het bestuur zal zich buigen over de vraag of een nieuw voorstel voor 

statutenwijziging op dit punt opportuun is.  

Verder zijn er geen opmerkingen of vragen via de chat gesteld. De statutenwijziging 

wordt met handgeklap aanvaard. 

8. Voordracht ereleden 

 

Johan Dedeckel neemt het woord en huldigt een aantal leden die bijzonder 

verdienstelijk zijn geweest voor de BMM. 

 

Eerst en vooral noemt hij Rudi Sulmon die bestuurder is geweest en lid van de 

programmacommissie. In naam van de BMM dankt Johan Rudi voor zijn jarenlange 

inzet in de vereniging. 

 

Vervolgens vermeldt hij Richard van Oerle die recent de balie heeft verlaten. Hij 

dankt hem voor zijn inzet als voorzitter van de Raad van Toezicht. 

 

Tenslotte wordt ook een erelid voorgesteld. Het bestuur heeft een protocol opgesteld 

waarin de criteria werden vastgelegd waaraan een erelid moet voldoen. 

 

Op die basis kon worden besloten dat Gerard van Hulst als erelid van de BMM kon 

worden voorgedragen. 
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Gerard is immers niet alleen BMM-voorzitter geweest maar hij was ook 41 jaar BMM-

lid en gedurende die tijd was hij in vele commissies zoals de programmacommissie, 

BOC, wetgevingscommissie en de Raad van Toezicht, actief. Bovendien was hij 

jarenlang lid van de jury van de Wim Mak award en was hij lid van verschillende 

zusterorganisaties. 

 

Gerard van Hulst wordt van harte bedankt. Hij wordt door de leden met handgeklap 

aanvaard als erelid.  

 

Gerard ontvangt een badge met QR code die toegang geeft tot foto’s die een mooi 

overzicht geven van zijn BMM-carrière. 

 

Er volgens felicitaties via de chat. 

 

9.  WVTTK 

 

Er zijn geen varia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


